



会 社 名 アルビス株式会社 代表者名 代表 取締役社長 大森 実 (コード番号:7475 東証第二部) 問い合せ先 常務取締役管理本部長 池田 和男 (TEL.0766-56-7223)

連結子会社2社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、連結子会社である株式会社ATS(以下、「ATS」)及び株式会社サンピュアー(以下、「サンピュアー」)の2社を吸収合併することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本合併は100%子会社を対象とする簡易吸収合併のため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

ATSは石川県内で3店舗の食品スーパーマーケット事業を展開している完全子会社であり、サンピュアーは不動産賃貸事業を主な業務としている完全子会社であります。

このたび、営業力の強化と管理業務の統合による経営資源の効率化を図るため、当社を存続会社とし、ATS及びサンピュアーの2社を吸収合併することといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 今後の日程

① 合併決議取締役会 : 平成26年11月14日② 合併契約締結日 : 平成26年11月14日③ 合併予定日(効力発生日): 平成27年1月1日

- (注)本合併は、当社においては会社法第796条第3項に規定する簡易合併であり、AT S及びサンピュアーにおいては会社法第784条第1項に規定する略式合併であるため、いずれも合併契約承認株主総会を開催いたしません。
- (2) 合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、ATS及びサンピュアーの2社は解散いたします。

- (3) 合併に係る割当の内容 該当事項はありません。
- (4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要(平成26年3月31日現在)

(1) 名称	アルビス株式会社	株式会社ATS	株式会社サンピュアー
(2) 所在地	富山県射水市流通センター水戸	富山県射水市流通センター	富山県射水市流通センター
	田三丁目4番地	水戸田三丁目4番地	水戸田三丁目4番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 大森 実	代表取締役社長 平野文一	代表取締役社長 平野文一
(4) 事業内容	食品小売業	食品小売業	不動産賃貸事業
(5) 資本金	1,829百万円	1 百万円	10百万円
(6) 設立年月日	昭和43年12月23日	平成25年12月25日	平成9年12月8日
(7) 発行済株式数	33,779,634株 (注)	1株	200株
(8)決算期	3月31日	3月31日	3月31日
(9)大株主及び持株比率	三菱商事株式会社 7.93%	アルビス株式会社 100%	アルビス株式会社 100%
(平成26年3月31日現在)	アルビス共栄会持株会 5.81%		
	株式会社北陸銀行 4.70%		
	アルビス社員持株会 3.82%		
	大森 実 2.28%		
	株式会社日本アクセス 2.14%		
	株式会社富山第一銀行 2.11%		
	株式会社北國銀行 2.07%		
	笹田 悦朗 2.03%		
	三菱食品株式会社 2.01%		
(10) 直前事業年度の財政	犬態及び経営成績(平成26年3月期)	
純資産	14,904百万円	433百万円	1,221百万円
総資産	32,901百万円	1,036百万円	1,536百万円
1株当たり純資産	454. 42円	433百万円	6,106千円
営業収益	65,679百万円	418百万円	142百万円
営業利益	1,842百万円	△ 74百万円	2 百万円
経常利益	2,085百万円	△ 72百万円	3 百万円
当期純利益	1,213百万円	△ 54百万円	△26百万円
1株当たり当期純利益	37. 30円	△ 54百万円	△133千円

(注)当社は、平成26年8月1日を効力発生日として5株を1株にする株式併合を実施し、発行 済株式総数は6,755,926株となっております。

4. 合併後の状況

本合併後の当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更は ありません。

5. 当社の業績に与える影響

本合併は、当社の100%子会社(連結子会社)との合併であるため、連結業績への影響はありません。